

В соответствии с заданием прокуратуры Кемеровской области-Кузбасса от 05.03.2020 № 7/1-28-2020 прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав и социальных гарантий детей-инвалидов.

В системе управления социальной защиты населения учреждением, осуществляющим реабилитацию детей-инвалидов и работу с их семьями, является Муниципальное бюджетное учреждение Центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Фламинго» (далее – МБУ «Фламинго») расположенного по адресу: г.Кемерово, ул.Свободы, д.9 а.

В рамках реализации мероприятий, включенных в комплексную программу «Доступная среда в Кемеровской области» на 2016-2020 годы Государственное автономное учреждение ГАУ КО «РЦ «Фламинго» включен в реестр поставщиков социальных услуг в полустационарной форме. В учреждении создана безбарьерная среда для обеспечения беспрепятственного доступа.

Плановая наполняемость учреждения – 50 детей в месяц на курс реабилитации. В течение 2019 года получили курс реабилитации 623 ребенка, за истекший период 2020 года - 103 ребенка.

Индивидуальная программа реабилитации и абилитации (далее - ИПРА) на каждого ребенка-инвалида поступает из Министерства социальной защиты населения через доступ к программному комплексу к исполнению и учитываются рекомендации. При обращении родителей в ГАУ КО «РЦ «Фламинго» оформлен договор о предоставлении социальных услуг, сформированы личные дела, разработаны индивидуальные программы предоставления социальных услуг. С учетом рекомендаций ИПРА дети-инвалиды обеспечены социальными, медицинскими и другими услугами. Отчеты о выполнении мероприятий ИПРА направляются в Департамент социальной защиты населения.

В деятельности ГАУ КО «РЦ «Фламинго» нарушений законодательства в части соответствия локальных нормативных актов, касающихся получения реабилитации детьми-инвалидами установлено не было.

ГАУ КО «РЦ «Фламинго» имеет лицензию на медицинскую деятельность № ЛО-42-01-003952 от 22.10.2015, местом осуществления деятельности является г.Кемерово, ул.Свободы, д.9 а. Несоответствие деятельности МБУ «Фламинго» лицензионным требованиям не установлено.

В ходе проверки личных дел сотрудников ГАУ КО «РЦ «Фламинго» нарушений требований трудового законодательства, соблюдения ограничений, установленных статьями 65, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации при приеме на работу не установлено.

ГАУ КО «РЦ «Фламинго» за 2019 год в работу принято 772 ИПРА, 384 детям проведено повторное переосвидетельствование, 132 ребенка получили новую ИПРА. За истекший период 2020 года в работу принято 115 ИПРА, 115 детям проведено повторное переосвидетельствование, 18 детей получили новую ИПРА.

Объем и качество оказываемых ГАУ КО «РЦ «Фламинго» услуг осуществляется в соответствии с требованиями стандарта социальных услуг.

ГАУ КО «РЦ «Фламинго» осуществляется учет семей, имеющих детей-инвалидов. На каждого ребенка имеется индивидуальная программа реабилитации и абилитации. В соответствии со сроком действия программы (ИПРА) исполняются мероприятия предусмотренные данной программой.

Специалистами ГАУ КО «РЦ «Фламинго» осуществляется взаимодействие с образовательными организациями, которые посещают дети (3 ребенка-инвалида), находящиеся в социально-опасном положении. Специалистами ГАУ КО «РЦ «Фламинго» проводятся сверки данных с инспекторами ПДН, специалистами комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, специалистами по социальной работе отделений Центра помощи семьи и детям.

В ГАУ КО «РЦ «Фламинго» обеспечены условия доступности для инвалидов и предоставления услуг и оказания им необходимой помощи в соответствии требованиями Приказа № 527н.

Наружные лестницы эвакуационных выходов в ГАУ КО «РЦ «Фламинго» продублированы пандусами; имеются поручни пандусов на эвакуационных выходах; ширина пандусов эвакуационных выходов и ширина дверей помещений соответствуют предъявляемым требованиям: тамбуры дверей эвакуационных выходов, кабинеты, игровые комнаты, душевые, раздевалки, помещения соляной пещеры, спортзала, зала лечебной физкультуры, игрового зала, отделения дневного пребывания, актового зала.

Нарушений требований законодательства в деятельности ГАУ КО «РЦ «Фламинго» в ходе проведенной проверки выявлено не было.

Старший помощник прокурора  
Заводского района г. Кемерово



Анфилатова М.В.

Ознакомлен:

Директор ГАУ КО «РЦ «Фламинго»



Полковников И.А.